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SnlijnuwqmiwpGhph  Jwpnuip  wiuwljwi

Swptiywl mnynuwnnpnijp
‘Utingnuwyuwl dwdytin UUUL nupun Gynn
50 000 0
22 g htisk UL uhGsl | 50 000
/on/ 50 |Gypn L|Pipth
50 000 WUL| nnpup L 0006upn| wtigh
nnjup wytijh
w/ 30-hg - 90 on 5.30% 0.90% - 4.00%
= =
p/ 91-hg -182 op 6.75% 1.90% ;: 0.20% ? 5.00%
o/ 183hg -2740p | 7-50% 2.80% § 0.90% § 5.75%
1/ 275hg - 366 on 8.25% 3.50% E 1.30% § 6.00%
t/ 367hg - 545 op 9.25% 4.10% =3 2.10% 3 |6.50%
=) =)
q/ 546hg - 7280n 9.75% 4.30% 2.30% 6.75%

nwnhG pnmGhny 365 on, Gwhw (o mwpyw hwdwp 366 on

Suiptijul wnlynuwjhG GudnwptpmpiniG
wnnlnuwgmiwpltnh wluwlwl Jdwpiwmb nhujpni*
‘Ltipgpuyiwl dwiytin UUU nnpun Gypn
Jop/ &npud | Ghsk 30000 | dhlale | 5 oo | [HY

uvu 50 nnipth

50 000 UUL Gypn L

nuup L [000GYp

nnjwn wbih o | wdtih
w/ 30-hg 90 on 5.43% 0.90% - - - 4.07%
p/ 91-hg 182 op 6.96% 1.92% - 0.20% - 5.12%
¢/183hg - 274 op 7.76% 2.84% - 0.90% - 5.90%
1/ 275nhg - 366 on 8.57% 3.56% - 1.31% - 6.17%
t/ 367-hg 545 on 9.65% 4.18% - 2.12% - 6.70%
q/546-hg 728 op 10.20% 4.39% - 2.32% - 6.96%

- nwunhl plnnGtny 365 on

£~US



SnynuwgmiwnGph  Ydwpnip dwdltnh  Ytpomd

Swntwl mnynuwnpniyp
‘Uhingpuyiwl dudytn UUL nnpup Gynn
22 npud Ghsk 588%0 dhGsk | 50000 | 0}
/op/ 50000 UUL o | 30000 [BUnn L nniph
nnjwn wb(h Gupn | wybih

w/ 20-hg - 290n 3.00% - - -
p/ 30-hg - 90 op 5.50% 1.0% = - 2 |425%
¢/ 91-hg -182 op 7.00% 2.0% % 0.25% % 5.25%
1/ 183hg - 274 op 8.00% 3.00% 2 1.00% | & |6.00%
b/ 275hg - 366 op 8.75% 3.75% % 1.50% % 6.25%
q/367hg - 545 op 9.50% 4.25% % 2.25% % 6.75%
1/546hg - 7280p 10.0% 4.50% 2.50% 7.00%

- wmwnphG pGymGhny 365 on, Gwhwlo mwpyw hwdwp 366 on

SuwptijmbG mnynuwghl GudinwptpmpyniG
mnynumugmuiwpGtiph duniytimh Yepgnid YyswpdwG nhupnui**
‘Ltipgnuwyiwb dwilytin UUUL ngpun Gynn
o ¢&npud | UhGsk 588%0 Shasl |50 000 | HF

50000 UL | 50000 fdpn L nmip(h

g | oden | wdbh

w/ 20-hg - 29 op 3.04% - - - - -

p/ 30-hg - 90 op 5.62% 1.0% - - - 4.32%
o/ 91-hg -182 op 7.12% 2.01% - 0.25% - | 532%
1/183hg - 274 on 8.08% 3.01% - 1.00% - 6.04%
&/ 275hg - 366 op 8.75% 3.75% - 1.5% - | 625%
q/ 367hg - 545 op 9.29% 4.21% - 2.24% - 6.64%
1/ 546hg - 7280p 9.55% 4.40% - 2.47% - 6.77%

- mwnphG plnniGtny 365 op

*< nouiny, UUL nonjuwpny, Gypnyny, 0% nnipiny wjwlinltph mnynuwgniiwuph winwuwl ydwupdwdp wjwlnlbph
nwpbwl nnynuwjhG tiwdmwptpnipyniGp hwygupyynd k << jaGupnGujuwl pwGyh ynnihg vwhiwijwo Jupgny
t1Gtny htmlyw) pwlwdlhg

APY =Q+r/n)" —1
npunbin’
1) APY — mwnptywl wmnynuujhl tiuinwptpnmpma k:
2) r — mwptjwl yuwpg mnynuunpniypG k:

3) n — Ukl mwpjw plpwgpnid mnjnuugniiwpbtinh juyhnwuwgiwl hwiwhpwwlnipjnGa k:



**2< npwiny, WU'L nnpupny, GYypnyny, (- nmpiny wjwlnlbph nnynuwgniwph ydwpnuip dwdyinh ytipenid
wywlnbtiph muwptjul nnynuughG Gjuinwptpnipymbp hwygupyynid £ hnlgw) puGuwdbng
nutp n ] pupnmpjniun hwyywn JuLp

Kn

N
D>

n=1 Dn

(1+APY)365

npuntin’

1) A -wjwinh uyqpluyub gnuiwnG t:

2) n-wjwlnh nhdwg npuiwywl hnuptiph htppwywl hwdwnG t:

3) N - wjwlnh nhiwg ngnuiwlwl hnuptnh ytipghl hwiwn t (Ghpunjw; Gwb wjwlnh Gepgpiwl wwhhG
npuwiwlwl hnupp), nphg htivin wjwlnujhG ywjdwlwagqph dwdytnp hwdwpynmd L wjuwpunywo:

4) Kn - wjwlnh GepypdwG yuwhh6 WHwd wjwlnh gnpdnnnipjuw pGpugpnid Ghipgpdwo wyjwbnh W/wd
Jquuwhunwugywo nnynuugniiwnbtinh, wniuynipjub nhiypnid wuwpumwnhp ydwpltiph hnupbip:

5) Dn—wyG phyG £, npp gniyg L vawihu, pb pwGh op L wligh wjwlnh GhpppdwG ophg dhGsk wjwlnh nhiwg
Jwwumwnpynn htippwyuw’ n-pn gpudwul hnuptipp Ghpuwnjwy: U6 ghwypnud, bpp wjwlnh Ghpgpdw G
wuwhpG t ngpuiwu hnuptipp, D4 = 0:

6) UgJwlnh dwiytimh hwdwn hhdp E plgniGymd Gipgpugiwl dwdytunh jmpupwsnip showlwjph
wnwytijwqnt)G wpdtipn:

«QFCUALARGBALM' 961 SUCHARY  UNGU  UbPLNSLELR  LUUSUUUPR — SNUNUUANRIULLELL
UCJdUrgdNrU 5 OudUuvUaULy SNunUU2rNrB3LE LhUUL dJrU: hUY SULELTUL SNUNUU3RL
GUUUSULGLARMIBAFG2 BNF38 F SULRY, 6 NLLRUL GUUUNES GUSULUBPL ANFRL, GG 961 UdU 2P
AhUUS8  USUS4dUb  Snunuuenrtuudrvtrr  J6ruucrarvehe aduovebh  SGULAY: SUrEGUL
SNuNUU3PL  GFQUUSURGLARGBUL  UCHYULYUUL  QUrerr gdrnd L aASULEL  <ESGY3UL
ELEGSPNLU3P UL GUBLART www.aeb.am »:

3. Qwpytgpyuo mnynuwgniiwpn sh juyhwnwjugymy b Jdwpymd £ wjwlnuwumnihl wdhup dky
wlquui juwd wywlnujhl ywjdwlwagqph dwdytnmh ybponid:

4. Snynuwgniwnpp hwpqupyymu £ Ghipgpduo wjwlinh gnidwph dWGwgnpnh Yypu:

5. UJwlnuwjpG wwjdwlwqpny uvwhdwljwo dwdiytimbtphg nn wjwlngp Juwd dh dwup
YtpwnuwpdGtnt wjwlnuumnith wwhwioh nhwypmd wywlnh Juwd wyn dwuh mnynuwgniwpp
hwyJwnpiynmu E pwlynd gywhw( wjwlnGtph hwdwp vwhdwljwo swhny, huy dhGsl wyn
wwhp thwunmwgh hwupywo b Jdwpjwo nnynuwgnidwpp ywhymd b ybpunupdynn
wywlnh gniiwphg, L mnynuuwgniwpp hw)gwpyynud £ dGwgnpmuyhl gnudwph ypw, Gph wyp
pwl sh Owjuwwbuynmd wjwlnujhli wywjiwlwgpny: Gpt wjwlnp Juwd npuw dh dwup
wwhw6oyty GG wwjdwlwqgph Gpupwdquo dudiybnnd, wyw Gwjunpn dwdybnh(Gaph)
hwdwp Jdwpymui £ wjwlnh wywjiwlwgpny uvwhdwljwd wmnynuwgmdwnpp, hull wnyjug
duniyjtimh hwiwnp wyjwlnh fuwd wyn dwuh nphdwg hwywpyynd b ydwpymud L mnnuugnidwp’
pwGlynid gyuwhw (9 wywlnGtph hwdwp nyjw] ywhhG vwhiwljwo swthny:

6. UJjwlnh wwjdwlwqgph dwiyjbmh wyjwpnhg Juwd wwjpdwlwqpny Gwjuwwmbuwo wygg
hwlquwiwlpltinn Gplwl quimg htimn, tpt wjwlnuunil sh ywhwlonmd Ydwnpt; wjwlnh
gnuiwnp, wyw yuwjiwlwghpp tpupwaqyuo E hwdiwpynid puwGynid gyuwhw@ wywlnltinh
hwdwp gnponn wuwjdwGGtpny, bpb wy) pwh sh (wjuwmbuynd wjwlnh wwjdwlwgnny:

6.1 UJwlnp 274 op L wybjh dwiybnnmd Jtpwnupdltine ywjpdwlng Ghpgpdtine jud wyn
duiytmhg ny wuwywu dwiybnny tpyuwpwdqytint nhyptpnd® UJwlnuumnG Jupnn k
wytjuglt; UJwlnhG jpugnighy gnidwnpltipn dhwjl UJwlnh yopunupdiwb (tpupuwaqyuo)
dwdytimhG Gwfunpgnn dhGsk 180-pp opp L GhpppuwG (Gpywpwdquiwl) wwhhG Ugwlnh
gnuiwph dGwgnpnh swihhg ny wybih gnuidwpny, nph nhiwg hw)dwnplymd £ mininuwgnidwp’
UJwlnh nhiwg hw)gupyynn wnnynuwnpnyph swihng b ywjdwblbpny: UJwlnp 274 onhg
wuwluwu dwiytinmd ytpwnupdGtiine yguwjdwing Gapngpytine gypnd” UJwlnhG qnidwpltin
S0 Jupnn wytjugyty, huy Gdwl ywjdwlny tpupwaqybnt niypmd”™ gnidwplbp upnn GG
wytjugyt] vhwyl tpyupwdqiwb opp L ny wyt) UJwlnh vGwgnpny gnudwph swthhg: Ugwlnl
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wytjuglbnig htunn UJwlnh dwuh Junuwdwiybn Jipunupddiwl wywhwloh nphuypnd’
wnwelwhtipp Ytpwnupdymd G0 UdwlnhG wytjugquwo ytippohlG gqmuiwnpltpp, hul npulg
hwiwp wjwlnh wywjpiwlwqpny vwhdwljwoe guuwhwl9 wnynup hwpywplyymd E npup
Uywlnhl wybjugytynmt hwonpn opdwlhg vhlskh Junudwiytnm JyopwnwnpdGtjne Gwhunpn opn:

PwlylG hpwynbGp mGh dhwynniwGh thnthnputy gywhw6e wywlnltph phdwg Ydwpynn
mnijnuwnpnijpnp:

PwlyG wnljwql GptulGopjw  wwppbpwlwlmpjudip  GipnppnnpG (wjwGnuumnihG)
npwdwnpmu £ hp wywlnujhG hw)yh ytpwptpjw; punuwop wjwlnujhl wywjiwlwuwgpny
vwhiwl(jwo tnulwyny, pwgwnmpjuip wjl nhwph, tpp hwyybmnt dwdwGwlyuwypowlnid
nyjup hwzhdp sh nhpbnwandt) jud  yptinhunwagpdty, pwgh wyn wjwlnuummh Ynndhg
wwhw(9 Gtpyuwjywglbin nhiypmd S-opjw dwdlbmmyd nmpwiwnnpt] hwpyh pwunwop pwiyh

hwjnwpwpwo Uwjuqbbpny:
A< npud
Snynuwgmuiwnp wiuwlwl Jdwpdw b nhiuypnd
60 on dwiytumy 120 op dwiltwnny 210 op duniytimny 300 op dwnijtinm] | 370 op dwiljtunny | oo op dunflytnny
wnwpliub 5.3% nwptlwa 6.75% wmwptlwb 7.5% mwptliwa 8.25% mwntiwb 9.25% wwpblwé 9.75%
nnlnuwnpngyp wnnjnuwinnijp wnjnuwnnnyp nnynuwnngp wnjnuwnnyp nnnuwnpnyp
£ 5| £ = | £ s | £ = | £ s |2 5
2 ez 2| g2 | 2| 22 | 2 | 22 | 2 | &2 |2 |a&s
2 = & s = g 2 = g 2 = & 2 28 |2 = &
E1s8| £ | 22| § | g8 | £ |52 | § | 5218 |58
g g = = g g
= | 22| £ | 8| E | 8= | E | 22| £ | 2% (2 |[3%
] s ] 8 ] = ] 8 ] 5 |3 8
500,000
500,000 3,855 500,000 9,903] 500,000 19,325 500,000 30,4121 500,000 42,081 72,003
Snynuwgmiwnpp dwiybnh yapemu Joéwpdwl nhypnid
210 600 on
op 300 on
25 op dwytunny | 60 op dwidltunny [ 120 op dwdlibwnng | 0o Guntlbunny | 370 o1 dwiitunny [ dwidlytnny
wwpblu6 3.0% | wwpblwd 5.5% | wwpbwt 7% Ytanng g 1 nbwG 9.5% | wwpblwG 10%
wmnlnu 1] wmnlnu 1] mnlnu 1] nwpbljud 8% - mwipblwua 8.75% mnlnuwnpnij mnlnu 1
wmpntyp wnpntp i T (A I S —. nnntp wnnntjp
= £ = £ £ =
3 g E a3 2 3
= = = o= o= =
Es| 55| Es| 52 || 52 | 25| 88| 5| 52| 25| 52 |2 |2z
=2 22| 22| 22 | 22| 22 |E2 (32|82 22|22 B2 |28 |2is
8| Ea| &8 g g ol g2 S8 | Eg| 83| 25| &5 g8 Eé g’éé
52 52 52 52 52 52 |88 |gg
s s S ) ) g5 |€ 58
500,000 888 500,000 4,001} 500,000] 10,270] 500,000] 20,614} 500,000 32,255] 500,000 43,218] 500.000] 73,849




UUL nojup (WhGsk 50 000 UUL nojwp)

Snynuwgmuiwnp wduwlwl Jdwpdw b nhypnd

60 op duniytunny | 120 op dwiytunny | 210 op dudlytinny | 300 op dwniytunmy | 370 op dwuiyknny dufl(i)oh(l)lllln 1
mwphjwG 0.90% | wwnptwb 1.90% | mwptlijwé 2.80% | wwphkywG 3.50% | mwuptywG 4.10% mulphlpli;ﬁ 430%
wmnijnuwnpniyp wmnynuwnnnijp wmnjnuwnpnijp wmninuwnpnijp wmninuwnpnijp .

= = = a2 a2 [T
g |8 ge |2 g |2 g o =2 g | S N
23 %%n 23 %gn B %gn B %%m B %%n 23 %%n
=2 | 525| 5% |525| E% | 525| E5 | §2% | E% |§27| E& |55
g ? 5% g ? 5% g 3 5% g ? 5 g 3 52 g 3 5
2,000 2.62 2,000 11.15 2,0000 28.86 2,000 51.61 2,000 74.61] 2,000 127.02
Snynuwgmiwpp dwdltimh Yytipgnid Jewpdw b nhwypnid
60 op duniytinny | 120 op dwiltinny | 210 op dwniytinny | 300 op dwiltnny |370 op dwiytnny| 600 op duniytivnm]
mwntijul 1.00%| mwpblwb 2.00% | wwptywb 3.00% | nwptwi 3.75% | mwptju 4.25% | mwptjui 4.50%
nnljnuunpnijp nnlnumunpniyp mnnuwnpnijp mnnuwnpnijp wnynuwnnnijp mnljnuwnpnijp
g 2 2 2 2 a2
Te |2 R e |2 e |2 e |2 e |2
"‘g g%m :“‘g g%n ':r<§ g%m ""g g%n 7‘; g%m ""g g%n
52 |525| £2 |527| 22 |%:°| £2 [g5E%| E5 |327| E% |g:i°
g 2 5% g2 5% g3 5% g 3 5% g 3 5% g 3 5%
2,000, 2091 2,0000 11.74 2,000 30.92 2,000 5529 2,000 77.34 2,000f 132.93
Gypn
Snynuwgmiwnp wduwlw b ydwpdw b nhuypnd
120 op dwijtinny] | 210 op duniytnny 300 op dwiltiinny 370 op dwiltiinny 600 on dwiltinny
muwptijub 0.2% muwpbijub 0.9% mupbljwb 1.3% muwpkljwb 2.1% munbklwi 2.3%
mninuunnnip mnljnuwmnnpmyp wmnljnumnnpnip nnlnuunnnijp mnjnuunnnijp
) = & = & = ) = & =
3 E E E E 2 3 a3 5 E
02| 5 || | g2 | f| g 2| g
S 3 > 3 S 3 > 3 2 32
g 3 3 2 g
Eles| B o| g2 | BE | (2| 2| g2 | % | g
5 : g : g : 5 : 5 :
1,000 0.59 1,000 4.64 1,000 9.58 1,000 19.11 1,000, 33.97




Sninuwgniwnp dwdltinh Yipgnud ydwnpdwl ntiyypnid

120 opn dwitinmy 210 op dwilytinny 300 op dwiytiamy 370 op dwiltnny 600 op dunilbinmy
nuwnbtljub 0.25% mnwpkljwG 1.00% nuwnbjub 1.50% nwnpbjui 2.250% muwpbiljui 2.5%
mnlnuwnnnijp mnljnumunpniyp mnlnuwnnnijp unljnuwnpntjp mnljnuwnnnijp
2 = 2 a2 2
g5 28 Eg 28 g 28 £ =& £ 28
"”éa Zig Ea Z2s "”éa zig Ea 2is Ea zig
£35 23 £3 25 £3 z 3 £3 g5 £ z 5
s 55 = 58 s 58 =] 55 s 58
1,000 0.73 1,000 5.15 1,000, 11.06 1,000 20.47 1,000, 36.92
0} nmipih
Snynuwgmiwpp wivwuwl Jdwpiwb nhypnid
60 op duniytinm| | 120 op dwiltinny | 210 op dwniytinny | 300 op dwiltinny |370 op dwiytnny| 600 op duniytivnm]
mwntijul 4.0% | mwnptjwl 5.0% | wmwpbwb 5.75% muwplijwG 6.0% | mwptlwé 6.5% | mwpblwd 6.75%
mnljnumnpniyp mnljnuwnpniyp mnnuunpnijp mn{nuwnpnijp mnlnuwnpnijp mnljpuwnpnijp
g 2 2 2 2 a2
5 55 %5 |20:| Iz |5is| 2% 38| 8|21 Ef |55
EB 255 Ea 2585 Ea R EB R Ea 55 Ea 55
5 (257 55 |22 T |22 T |27 5 | 387 B3 |22
g 2 5 | & 5 g 5% g 5% g 5 g 5%
100,000 582 100,000 1,467} 100,000 2,963] 100,000 4,424] 100,000 5,914 100,000 9,970
Snynuwgmiwnpp dwiytnh yepemu Jodwpiwb nhiypnid
60 on dwiljtunny | 120 op dwiytnny | 210 op dwdljtanny | 300 op duniljtunny |370 op dwiljimm]| 600 on duniytinny
muptijuwi 4.25%| muptjwi 5.25% | wwptljw 6.0% wmwphjub 6.25% | mwptlwa 6.75% | wmwptljub 7.0%
nnljnuunpnijp nnlnumunpniyp mnnuwnpnijp mnnuwnpnijp wnynuwnnnijp mnljnuwnpnijp
2 2 2 2 2 a g
g« |25 | 5o |25 g 28 g 2 | 22 | E5 =)
gg z8g é% z2g ’g’g z25 g% zig §§ S8 28 |25
£% |25 £ |25 £8 (25 £% (25 £3 |25 E R
STIEg | 57 |Eg | 57 |Eg | 7 |Eg | 57| Ee :f
100,000 618 100,000 1,540} 100,000 3,092 100,000f 4,608] 100,000 6,142] 100,000 10,339

* - wjuunuunnth guulnipyut ghypnid wpnwpdnypny wpnwhwjnywd nnynuwgniiwpp yawpynu b <L npuiny wnynuGtpp
JGwndwb opJwb Guiunpnnn opp << wipdnipuyhG pnijuynd dlwynpdwd wpmwpdnyph ShohG thnfuwnpdtipny

- LQupqunyGpnd mwnphG pnnilybg E 365 op, pln npnud inynuwgniiwpnp hwpgunyyuwo kL hwpyh

wnwd Gwdmwhwplyp:

9. Uy

wldwlg Ynnihg

wyjwlnwwnith  wjwlnn

oquwgnpdbint

Jud

wmGophGhynt

lhwgnpnipyniGGtpp pngmGymd GG, Gph (hwgnpmipnilp wnpgbp L Ghnwpnd Juybpugywo

lhwgnpugpny  Jud  pwlynud wlGéwdip wlwlnuwumnith  Ynnihg

pw@yh wpluwwmwygh

Gpyuwympjudp L hwunmwwmnuinyg dlwltpyywo L unnpugpjuo qpuiynp thwgnpugpny:



10.

11

12.
13.

Mujdwlwqnphg phunn ytdtinh wowowgdwl nhypmd wjwlnuumnilG gpuynp nhdnd £ puwGyhG
L 10 wphnwwnwlpwjhlG opyw plpwgpmd wywlnuunihG wnpymd £ ghdmdh Jtpupbpyug
wuwunwufuwl: Muwunwufuwlh htim hwdwdw)G shGEn nhypnid wjwlnuunniG hpwyniGp niGh
nhity nuuwpwl jwd phiwluwyul hwiwlwpgh hw)wmwpwphG optipny uvwhiwGjwo

Yupgny:

. UJulnh Gpppiwl GququgniyG uyqpluwlyuli gnidwuph vwhdwlwthwlmd sjw, hull yadwnpynn

unynuwgnidwpp tipwliw L hwupyiwl «Gluwinmwhwpyh dwupl» << optlpny uvwhiwijwo
swthny:

Uywlnn Gepnypynud £ GJuquagnyylp 20 L wnwybjugniyGp 728 op dwdltimny:

Uwlnltpp Gpupuwynpymd G0 «dhghjuwjul wlidwlg pwiywjhl wjwlnGiph hwnnignidp
tipwuwynpbnt dwuhG» << optiiph hwdwdwyG.

- dhwyl << npuiny pwlwjhG wjwlnGtph nhypnmd tpupfuwynpjuwo wjwlnh swihp

nwup UpthnG hwjjuywb npwd t,
- Uvhwyl wpunwpdmpwyhG pwGyuwihG wjwlnGph nypmd tpuwpfuwynpjuo wjwlnh
swthp hhGq WpthnG hwjjwyw npuad t,

- X< npuiny b wpmwpdnypny pwGluyhlG wjwbnltph nhypnud, tpt npudwjhG puGyughG
wywlnp ko t hhGg dpthnG hwjjuywl npuwihg, wyw Gpuwpfuwynpymd £ dhw)l
nnuwiwjhl pwGyuyhl wjwlnp dhGsbk mwup thihnG hwjjuwb gpudny,

- X< npuiny L wpmwnpdnypny pwGluyhlG wjwbnltph nhypnud, bph npudwhG puGlught
wywlnn ywwu L hhlq dhihnG hwyjuwi gpuihg, wyw Gpupfuwnpymud | npudwjhG
pwllwjhl wjwlnl wipnnompjwip b wpnwpdnipwjhb pwllwjhl wjwbnp hhGq dhihnb
npwuih L hwnnigwo ngpuiwhl pwGlywjhG wjwlnh mwpptipnipjul swhny:



